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ATA DA 8ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 05 de abril de 2022. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pelo 1º 
Secretário Vereador Claudemir dos Santos Herthel. Aberta a sessão, foi 
realizada a leitura do texto Bíblico pelo Vereador José Junior Massoquetto. 
Após a leitura, passou-se ao expediente. O Presidente colocou em votação 
as Atas: da 7ª Reunião Ordinária e da 5ª Reunião Extraordinária do 1º 
Período Legislativo de 2022 realizadas em 29/03/2022, sendo as referidas 
Atas aprovadas e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura 
dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. CIRCULAR Nº 03/2022/PCM aos Diretores 
das Escolas Estaduais do Município de Rebouças, encaminhando 
informações sobre o retorno da realização do Projeto “A Escola vai à 
Câmara”. OF. Nº 030/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando o 
projeto de lei aprovado na sessão extraordinária do dia 29/03/2022. OF. Nº 
031/2022/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando os requerimentos, 
aprovados na sessão ordinária do dia 29/03/2022. OF. Nº 032/2022/PCM ao 
Executivo Municipal, encaminhando a proposta da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias - LDO elaborada pela Câmara Municipal para o período de 1º 
de janeiro de 2023 a 31 de dezembro de 2023. OFICIOS RECEBIDOS: OF. 
N.º 004/2022/SCON do Setor de Contabilidade encaminhando à Mesa o 
Balancete Contábil e Financeiro da Câmara Municipal, referente ao mês de 
março de 2022, o Balancete será destacado na Ordem do Dia. PROJETO DE 
RESOLUÇÃO Nº 002/2022 da Mesa Executiva, o projeto será encaminhado 
às Comissões Permanentes da Casa.   REQUERIMENTOS: DE TODOS OS 
VEREADORES: requerimento nº 008/2022, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento a Sec. Mun. de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que em regime de urgência seja 
atendido o pedido da Sra. Neide recebido pelo aplicativo de mensagens da 
Câmara Municipal de Rebouças, a qual disse que está repetindo o pedido de 
colocação de cascalho na entrada da casa do seu pai, na propriedade do Sr. 
José Pereira dos Santos e dos seus tios próxima ao mini posto do Rio Bonito. 
A mesma relatou que no dia de ontem (04/04) precisou buscar seu tio para 
uma consulta e que está péssima a estrada na entrada da casa deles e, 
agora com a chuva é praticamente impossível subir até a propriedade de 
carro. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por 
unanimidade. DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: 
requerimentos nº 003, 004 e 005/2022, ao Executivo Municipal com 
encaminhamento a Sec. Mun. de Obras e Serviços Urbanos, solicitando que 



Câmara Municipal de Rebouças - Paraná                                   
“Sede Legislativa Vereador Pedro Pszedimirski” 

              Av. Antônio Franco Sobrinho, 344  Caixa Postal 38 CEP 84.550-000 

            Fone (42) 3457 1175  FAX- (42) 3457 1899 

                       Site: https://www.reboucas.pr.leg.br       e-mail:secretaria.camreb@reboucas.pr.leg.br 
 

 

 

seja realizada a manutenção do estacionamento do Fórum da Comarca de 
Rebouças que se encontra precisando de melhorias; ao Executivo Municipal 
com encaminhamento a Sec. Mun. de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais, solicitando que seja realizada a manutenção da 
estrada da Barra a partir da propriedade dos Srs. Tião e Cerezo até a 
propriedade do Sr. Irineu Calgaro, pois, com as obras do asfalto realizadas 
na PR-364 entre Irati e São Mateus do Sul, essa estrada passou a ser muito 
utilizada, inclusive para escoamento da produção e linha do transporte 
escolar; ao Executivo Municipal com encaminhamento a Sec. Mun. de Obras 
e Serviços Urbanos, solicitando que seja realizada a manutenção da Rua 
Jacira Thomé Andrade Buhrer (rua atrás do Posto do Bombeiro Comunitário) 
que se encontra precisando de manutenção e de melhorias como 
manilhamento para escoamento da água da chuva, pois, atualmente a 
enxurrada vem escoando para dentro dos lotes e residências e para evitar 
que a água fique parada em frente às residências, causando alagamento e 
transtorno aos moradores da rua. Colocados em discussão e votação, os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DO VEREADOR JOSÉ 
JUNIOR MASSOQUETTO: requerimentos nº 008, 009 e 010/2022, ao 
Executivo Municipal com encaminhamento a Sec. Mun. de Agricultura, 
Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, solicitando construção 
de um Bueiro em frente à residência de Nelson Pontes na comunidade do 
Riozinho de Baixo; ao Executivo Municipal com encaminhamento a Sec. Mun. 
de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, 
solicitando cascalhamento na entrada da propriedade de Leandro Nowak na 
comunidade do Riozinho de Baixo; ao Executivo Municipal com 
encaminhamento a Sec. Mun. de Agricultura, Desenvolvimento, Meio 
Ambiente e Serviços Rurais, solicitando cascalhamento nas estradas da 
Comunidade do Paredão dos Jacomel. Colocados em discussão e votação, 
os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente dispensou 
a chamada nominal e justificou a ausência da vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade em virtude de atestado médico e, tendo em vista a 
presença dos demais vereadores passou-se à ORDEM DO DIA: EM 
DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO da Câmara 
Municipal “referente ao mês de MARÇO de 2022”. Colocado em discussão e 
deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e 
Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de 
Contabilidade da Casa. Encerrada a Ordem do Dia, passou-se à PALAVRA 
LIVRE: O presidente passou a palavra ao vereador João Kozak que 
cumprimentou a todos e pediu ao secretário Alessandro Luis Mazur que seja 
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feita uma limpeza e roçada nas margens da Rua Lisbela Souza França que 
está sendo tomada pelo mato e também que seja realizada a manutenção da 
iluminação pública na refererida rua. Solicitou a construção de bueiros e o 
cascalhamento nas estradas de algumas localidades. O vereador Márcio 
Roberto de Souza (Tiu Chico) cumprimentou a todos, falou que fez visitas a 
algumas pequenas empresas do município e disse que ficou feliz em ver que 
estas estão crescendo e gerando vários empregos para a população 
reboucense. O vereador José Junior Massoquetto cumprimentou a todos, 
comentou os seus pedidos feitos por requerimentos para atender a 
população. Falou dos requerimentos apresentados neste dia e da importância 
dos mesmos serem atendidos. Comentou que as estradas estão em 
péssimas condições, impedindo o transporte da safra e prejudicando o 
transporte escolar. Pediu que a população venha visitar a Câmara, falou do 
novo canal de comunicação por aplicativo de mensagem que foi 
disponibilizado pela Casa e colocou-se à disposição da população. A 
vereadora Elizabete do Rocio Piani cumprimentou a todos e comentou os 
seus requerimentos. Agradeceus aos secretários Alessandro Luis Mazur e 
Laércio Antonio Cipriano pelos serviços que vêm realizando e pediu atenção 
do secretário Laércio Antonio Cipriano aos requerimentos apresentados 
neste dia. O vereador Getúlio Gomes Filho comentou alguns pedidos que fez 
pessoalmente aos secretários Alessandro Luis Mazur e Laércio Antonio 
Cipriano. Falou que devido ao mau tempo dos últimos dias, os serviços não 
estão podendo ser executados e esclareceu que com a melhora do tempo, os 
serviços serão realizados. O vereador Claudemir dos Santos Herthel 
cumprimentou a todos, solicitou o envio de ofício à operadora de telefonia 
móvel – TIM, questionando o motivo da ausência de sinal de celular da 
prestadora durante todo o dia de hoje (05/04) no município, o que gerou 
transtorno a todos os usuários. Informou o número disponibilizado à 
população do novo canal de comunicação da Câmara por aplicativo de 
mensagem. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou da capacidade de 
pequenas empresas se instalarem no município gerando novos empregos à 
população e ressaltou a importância da aquisição de terreno pelo município 
para a instalação de novas empresas. Comentou sobre o carro que será 
disponibilizado pelo Deputado Hussein Bakri ao Bombeiro Comunitário. Falou 
que foi licitada a obra para construção da nova sede da terceira idade com 
valor aproximado de R$ 627.000,00 (seiscentos e vinte e sete mil reais) e 
ressaltou que a obra também vai utilizar a mão-de-obra local gerando 
emprego e renda. Relatou a visita na Casa das representantes da 
Associação da Escolinha de Futebol Furacão, solicitando apoio ao evento 
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que será realizado para angariar fundos para ajudar as crianças que 
participam da escola. Comentou sobre o retorno do projeto “A Escola vai à 
Câmara” e lembrou que a prestação de contas do Executivo Municipal 
referente ao ano de 2021 está à disposição na Casa para análise dos 
vereadores. Não havendo ninguém mais a fazer uso da palavra, o Presidente 
encerrou a presente sessão, convocando os Vereadores para a próxima 
Reunião Ordinária que será realizada em 12/04/2022 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 05 de abril de 2022. 
 
CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL___________________________ 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 


